
 

Nagrajenci projekta 

»Mednarodni dan strpnosti – dan za strpnost in 

prijateljstvo« 

 

V namen spodbujanja strpnosti med otroki in mladimi se od leta 2015 

izvaja nepridobiten človekoljuben projekt Mednarodni dan strpnosti – 

dan za strpnost in prijateljstvo, v katerem vrtce, osnovne in srednje šole 

povabijo k obeležitvi mednarodnega dneva strpnosti tako, da v drugem 

tednu novembra izvedejo brezplačno delavnico na temo strpnosti, ki jo 

vsako leto pripravijo v okviru  projekta in jo razpošljejo vzgojno-

izobraževalnim ustanovam po Sloveniji. 

Program za delavnice  pripravijo po strokovnih načelih, skladno z načeli 

Unescove Deklaracije načelih strpnosti, Bele knjige o vzgoji in 

izobraževanju, učnih programih za osnovne ter srednje šole in 

kurikuluma za vrtce ter so zasnovane tako, da jih lahko vzgojitelji in 

učitelji samostojno izvedejo v okviru svojih rednih aktivnosti oziroma 

pouka.  

Naša šola je v tem šolskem letu že enajsto leto zapored sodelovala v projektu 

Izobraževalnega centra Eksena »Mednarodni dan strpnosti – dan za strpnost 

in prijateljstvo«. Vsako leto učenci ustvarjajo na likovnem in literarnem 

področju. Tokratna tema je bila » BODI JUNAK – RECI NE 

MEDVRSTNIŠKEMU NASILJU«. 

V tem šolskem letu je v projektu sodelovalo več kot 226 vrtcev in šol iz 

celotne države, vanj je bilo vključenih več kot 39.607 otrok in mladostnikov.  
 

Z velikim veseljem lahko sporočim, da imamo tudi v tem šolskem letu 

nagrajenko na literarnem področju, ki je osvojila 2. mesto v svoji kategoriji.  
 

Nagrajenci so vabljeni na svečan zaključek projekta v Hišo Evropske 

Unije v Ljubljano. 



Na dogodku nagrajencem podelijo plakete za najbolj ekspresivne likovne in 

pisne izdelke na temo strpnosti/nestrpnosti, ki so nastali v projektu. Hkrati 

se z dogodkom odpre razstava likovnih in pisnih izdelkov. 

 

In kdo je letošnja nagrajenka iz naše šole? 

 

2.mesto na literarnem področju, v kategoriji od 7. do 9. razreda,  je 

osvojila Ela Ficko iz 7. b, s pisnim izdelkom z naslovom »Nasilje«.  

 

Čestitke avtorici in mentorici dr. Ani Koritnik. 

 
Svečana podelitev plaket bo v ponedeljek, 11. maja ob 11. uri v Hiši 

Evropske Unije v Ljubljani. Avtorica s starši in mentorica so vljudno 

vabljeni na svečano odprtje razstave in podelitev plaket.  

 

 

Miklavž, 15. 4. 2026                                                Koordinatorica projekta 

 

                                                                                          Ines Pečnik 
 
 

 

 

 

 


